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ZAnpe 1 Botw avéafn Gauss {Xi}ezo, pe péon ) E[X;] =0, V¢ > 0, xon ouvBiencuudvoeig

(7 + 2H — |t — s]?H), Vs,t20.

B =

CO’V(X;,XS} :E[Xth] —_

yio xémoro H € (0,1).

W AsiZte 6 yio xdde ¢ > 0 éxoupe Xy NN( tQH).

B Yrohoyiote yio £ > 0 xou k> 0 v péon T e TNy Sacmopd e mpooainong Xiwn — X, xou dellte 61 v
Kiph — Xy oxohoudel v duet xatovour) we ™y Xp.

v) Aci¥re ém yia xéde £, h > 0 1 mpocadinon Xiwp — X, ebvou aveZdptnm and v Xy av xou pévo av H = 1/2.
R Howa yveot oog otoxaotinn Sodixasia etvor 1 {Xy}>o Svav H = 1/2; Awaohoyfiote ty andvimo cog.

ZAmpo S Do éva anhé ouppetpeied Tuyaio mepinato otoug axepdious {Xnlneny, He Xo = & Xoi AROpPOPNTIX
ppdrypata otovg axepaiovg £ < x xou 7 > z, uroloyioTe

o) TNV mBaveTNTH AnopedYNONG URd TO T, Ko

B) tov avoevOUEVO YpdVo Wéxet TNV emoppdyno).

Zremieo g Tto BimhavG oy fuc polveton n xdToln evoc ortiod ue 5 dwudtier xoulive (K), Bihodipa (B), caldvi
F! XM g ' i ¢ b » P i /s
(2), urvodwpdrio (1), xo urdwio (M), %o oL tépteg mou T cuVdEouv. ‘Eva évtopo

mou et oo onitt, xdde Bpddu daoyilel Tuyeio wa and Tic mépTeEG TOU dwpatiov. B L K
nou PBploxeTon, ot Topouéver 0To dwPdTio mou odnyel 1 mdpTa Yéypr TO EmduEvVo

Beddu. Apywd to éviouo Beloxetan oTo UmdVIO. 3 T g
of Av {X, : n=0,1,2,...} eivar 1 popxofioavi chuoide oo ydpo xoTooTdoEwy L b
{K.B,Z, Y, M} nov meprypdye. ) Feom tou evrduou xdbe pépa, Peelte tov wivaxa . :

mdavothtev petdBacne P e { X} ' | |
Bf Beette v xoravous; ™ 'ﬁsm}g Tou evTéuou THY 51 [.Lépoc, Xs. B
Y)) Beelte v xoravour Lcoppomo:g me Xn. ¥ ’ i
¥ e Bédoc }(oovou 010 000016 e Lwic Tou EodelE: to swom oTo oohdvy; Ba
Ghhale 1) amdvTNoY| oog av TO EVToUo dpyixd ATay oTnv xouliva; Atxmo)\oﬂ}cre

Trohoyiote Tov avauevépevo oprdud NUeEp®Y Tou Yo TEPEOEL TO EVTOUO GTO CUAGVL UEXPL TNV TPWTN TOU EMl-
TTEOQY) GTO UTAWLO.

Zhwnue ¥_Plyvouus éva Jhpt uéypt va pépoupe 4 Brodoyixés popés 6. Me tny Porideio pag popxofiaviic ahuoiBag
oto ocbvoro X = {0, 1,2, 3,4}  uc onolovdfinote dhho Tpdro, OMOVTHCTE CTO TUEUMYTL EPWTALNTI.

o) TTow n mBovdTnTo. Vou 7o XOTAUPEPOVUE OE RETERATUEVD Ypdvo; AuxcuoroyfoTe Ty andvtnoth oog.

B) Hotoc eivon o avaevouevog oprduog Caplcyv peypt vor ouuPel autd;

) Hote Yo Aoy 1) eméovtnor) oo epwtnue (B) av To monyvidt teheiwve UTY]V TPWTN eYpdvion TN axoroudiog 6,5,4,3;

Avdpxewa efétaons 2,5 weeg

KAAH EIIITYXIA!



